
ДЕРЖАВНИЙ БІОТЕХНОЛОГІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
НАУКОВА БІБЛІОТЕКА

Віртуальний огляд



Сади Клода Моне (Живерні, Франція)

Досі його Нормандський та Водний сад у Живерні щороку
приваблює півмільйона охочих подивитись на красу фарб
природи.

Клод Моне був не лише видатним художником-
імпресіоністом, а й знавцем ландшафтного мистецтва. 



До будинку прилягала одна велика ділянка землі в один гектар.
Клод Моне вирішив перетворити її на сад. Художник висадив різні
сорти троянд, польових квітів, маків, ромашок. У відповідні сезони
подвір'я пульсувало яскравими кольорами.

Митець переїхав до Живерні, що за 80 кілометрів 
від Парижа у 1883 році. 



Для втілення ідей митця довелось проєктувати штучну водойму
та цілу систему водних каналів. 



Парк квітів Кекенгоф (Ліссе, Нідерланди)

Також тут вирощують нарциси, троянди, бузок, орхідеї, гіацинти,
крокуси, рябчики, мускарії та 90 видів дерев.

Дивовижний парк розкинувся на 32 гектарах землі. І вся ця
гігантська площа вкрита 7 мільйонами квітів, з яких 4,5 мільйона –
тюльпани 100 різновидів. Звели парк ще у 1840 році брати Зохери.



Нині щороку близько мільйона туристів приїжджають сюди
побачити на власні очі таке розмаїття кольорів, яке органічно
вплітається у ландшафтні композиції – струмки, водоспади,
фонтани, канали й навіть млин, що досі працює.



Парк Гуель (Барселона, Іспанія)

Творіння видатного каталонського архітектора Антоніо Гауді
ідентичне до його філософії, у якій розвивав ідеї органічного
співіснування природи та людини. Він стверджував, що природа не
знає прямих ліній, тож сміливо порушував будівельні норми. Так,
замість однотипних об'єктів-коробок створював цілі живі організми.



Таким є парк Гуель. Пробираючись крізь складну систему
індивідуальних образів Гауді, тут ми знаходимо колони-
стовбури, приміщення-печери, квіти, застиглі у рельєфній
кераміці; фантастичних тварин, вкритих барвистою битою
плиткою; будинки, які здається що вкриті глазур'ю.



Парк Мірабель (Зальцбург, Австрія)

Парк розбили наприкінці XVII століття перед однойменним
замком, де нині розташовується резиденція міської ради
Зальцбурга. Один із символів парку – чарівний фонтан Пегаса.
Навколо нього розташовані чотири скульптури, які символізують
стихії вогню, води, землі й повітря.



Неподалік можна знайти Літній театр, який "затонув" у зелені.
Влітку там проводять різні свята. Крім того, у парку Мірабель розбили
мальовничий сад троянд та оранжерею.



Королівські сади (Копенгаген, Данія)

Історія Королівських садів біля замку Розенборг розпочалася
ще у 18 столітті. Фактично спочатку це був просто великий город.
Там вирощували лікувальні трави та овочі для королівського двору.



Громадським парком сади стали значно пізніше. Тепер алеями
прогулюватись може будь-хто, на галявинах влаштовують пікніки, а
туристи приходять сюди милуватися килимами з тюльпанів.

Естетики Королівським садам додають мармурові скульптури та
заквітчані альтанки.



Німецький романтизм

Національний парк "Саксонська Швейцарія" розташований на
кордоні Німеччини і Чехії. Той, хто шукає натхнення, може пройтися
Стежкою художників (Malerweg) довжиною в 112 км.

На цьому місці любили гуляти живописці різних поколінь. Зі
скелястого масиву Бастай відкривається вид на Ельбу.



Гран-Парадізо ̶̶ батьківщина альпійських козлів

До 1856 року італійський національний парк Гран-Парадізо
використовувався як місце для спортивного полювання. Через загрозу
зникнення альпійських козлів парк був оголошений заповідником.

Крім рідкісних гірських козлів, тут також мешкають горностаї,
альпійські бабаки і євразійські пугачі.



Діва озера

У парку Лох-Ломонд в Шотландії є ліси, полонини і однойменне
озеро. Саме тут Вальтер Скотт написав свою знамениту поему "Діва
озера", опубліковану в 1810 році. Після виходу цієї книги автор
прославився.



Триглав: орхідеї і едельвейси

Єдиний національний парк Словенії названий на честь гори
Триглав, яка знаходиться на його території. Це не просто гора, її
зображення красується на прапорі і гербі країни. Вважається, що назва
Триглав виникла через три вершини гори. Існує й інша версія:
резиденція однойменного божества розташувалася на піку цієї гори
висотою 2864 метри.



Дякуємо за увагу!


